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México, D.F., a 5 de Noviembre de 2010.  

 
Diputado Mario Alberto Becerra Pocoroba 
Presidente de la Comisión de Hacienda y 
Crédito Público. 

 
Entrevista concedida a los representantes 
de los medios de comunicación en el 
Palacio Legislativo de San Lázaro.   

 
 
PREGUNTA.- (Inaudible) se dieron cuenta ya de las comisiones que 
entregaron propuestas se dijo que no, pero bueno, ¿saldrá en 
tiempo?, digo están ya a 10 días, ¿cómo va las negociaciones?  
 
RESPUESTA.- Sí. La idea es que ya está avanzado, cuando menos 
los rubros de lo que se va a reasignar en presupuesto, entonces, 
yo considero que podríamos… existen todas las posibilidades 
para que esté en tiempo, por supuesto.   
 
PREGUNTA.- ¿Nos puede referir en qué rubros se van a reasignar? 
 
RESPUESTA.- Se tomó la decisión de las reasignaciones. Lo que 
se está platicando van a ser primero los rubros, todavía no se 
concluye, algunos incrementarán infraestructura, carretera, por 
ejemplo; y otros serán disminuidos, pero todavía no es 
precisamente.  
 
Ya se crearon los grupos de trabajo los que se van a reunir para 
lograr el objetivo de que esto esté dentro de los plazos o dentro 
del plazo constitucional.  
 
PREGUNTA.- ¿En seguridad, señor, también se va a ampliar?  
 
RESPUESTA.- Son de los rubros que se están platicando 
precisamente,  o sea todos los rubros del presupuesto se tienen 
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que estudiar y analizar y ver cuáles deben ser modificados a la 
alza, cuáles pueden ser modificados a la baja y dentro de la 
cifra reasignada que existe, ustedes saben que la carátula en 
ingresos se modificó en aproximadamente 60 mil millones, 
bueno pues a dónde irán precisamente en el gasto esos 60 mil 
millones.  
 
PREGUNTA.- ¿Aunque sean los que todavía apenas están 
definiendo, sí se podría preveer, a parte de infraestructura y de 
seguridad, algunos otros  rubros en los que podrían…  
 
RESPUESTA.- Evidentemente no existe ahorita, sería muy 
aventurado decirle a usted cuáles son los rubros en particular 
que se van a modificar, lo que es cierto es que ya con la 
experiencia que nosotros tuvimos el año pasado, este año se 
han tomado las medidas pertinentes, precisamente, para 
trabajar y lograr que esto pudiera estar indudablemente a más 
tardar el lunes 15 pero con la idea de que si puede ser con 
anticipación fuese con anticipación.  
 
PREGUNTA.- ¿Pero si hay temas sensibles, sectores sensibles como 
educación, combate a la pobreza, el campo?  
 
RESPUESTA.- El famoso Fondo de Reconstrucción cómo se va a 
integrar, etcétera. Evidentemente hay rubros que son más 
sensibles que otros y que ya con la experiencia que tuvimos del 
ejercicio anterior, considero que esos  rubros sensibles serán 
los que se tocarán con mayor profundidad y al final lograremos 
el que todo salga por consenso que es la idea.   
 
PREGUNTA.- Oiga señor, pero en la Ley de Ingresos se aprobaron 
más de 60 mil millones de pesos adicionales, pero ya el presidente 
de la comisión habla de más de 264 mil peticiones (inaudible) no 
va alcanzar para todos.   
 
RESPUESTA.- No, bueno. Precisamente hay cantidades para 
reasignar, lo enviado por las comisiones tendrán que analizarse 
y llegar todo a un justo medio y a una directriz correcta, no se 
pueden disponer de recursos mayores a los que estaban 
presupuestados y los que ustedes recuerden que en la Ley de 
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Ingresos la aprobación  fue de más o menos de 3.4 billones de 
pesos. 
 
No se puede rebasar esa cifra, entonces por supuesto que puede 
haber peticiones mayores, pero evidentemente tiene que tener  
todo esto un parámetro en donde se reasignen las cantidades y 
se acomoden las cifras en beneficio de los puntos más sensibles 
del presupuesto y pues para tratar de fortalecer aquellos que no 
estén lo suficientemente fortalecidos.   
 
PREGUNTA.- ¿Se declararán en sesión permanente diputado?  
 
RESPUESTA.- Yo supondría que el presidente nos va a declarar 
en sesión permanente, por supuesto.  
 
Muchas gracias.  
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